



Открытая внедорожная квадросерия Can-Am Trophy Russia – новый этап в развитии и популяризации квадродвижения в России.

Серия соревнований на квадроциклах состояла из трех этапов, проходивших с мая по сентябрь 2012 года в Пермском, Ставропольском краях и Республике Татарстан. Все участники третьего этапа соревнований в Казани были застрахованы от несчастного случая в страховой компании «Северная казна».

Can-Am Trophy Russia – это чемпионат для любителей квадроциклов, ставший настоящим спортивным праздником как для участников, так и для болельщиков. Гонки на квадроциклах транслировались на большом экране в базовом лагере соревнования и на сайте www.canamtrophy.ru.

Никогда до Can-Am Trophy на территории России не проводилось ничего подобного!

Источник: www.wiki-ins.ru, 19.09.12